Artikel
Op donderdag 8 november hebben Meint Van der Bos en ik een interview gehad met Bauke Folkertsma over erfgoedinformatie. Bauke is de grondlegger van de toeristenkaart, door middel van de toeristenkaart kunnen toeristen erfgoedinformatie opvragen, maar ook zelf toevoegen. Hoe dit precies in zijn werk gaat kunt u lezen in dit artikel.
[bookmark: _GoBack]Erfgoedinformatie is een verzamelnaam voor diverse monumenten, archieven, beschermde voorwerpen, archeologische vondsten, opgravingen en oude stads en dorpsgezichten. Al deze informatie kunt u vinden in de toeristenkaart.
Als toerist kan je de toeristenkaart gebruiken, op de toeristenkaart staat veel informatie over Friesland, Groningen, Drenthe en Flevoland. De toeristenkaart is niet alleen geschikt voor toeristen, maar ook voor bedrijven en ondernemingen zoals campings en musea. Deze bedrijven en ondernemingen kunnen tegen een bepaalde prijs informatie delen via de toeristenkaart. De informatie die de bedrijven op de toeristenkaart kunnen delen is heel verschillend. Dit gaat van de bestemming tot een volledige beschrijving van het bedrijf.
Steeds meer toeristen zijn geïnteresseerd in erfgoedinformatie, omdat erfgoedinformatie geschiedenis is. Erfgoedinformatie is gemakkelijk op te zoeken via een aantal platforms zoals, http://www.toeristenkaart.nl/ , https://www.fotoconnect.nl/ , https://www.dorpscanon.nl/ , https://www.frieslandwonderland.nl/ . Deze online platforms zijn gemakkelijk te gebruiken met de nieuwe technologieën zoals smartphones, tablets en de computers. De toeristenkaart kan beschouwd worden als een trend en door middel van die hierboven genoemde informatie over smartphones kan de toeristenkaart makkelijk gebruikt worden. Daarnaast ontwikkelt het internet zich ook steeds verder, hierdoor kan de maker van de platforms gemakkelijk zijn informatie delen via de verschillende platforms die hierboven genoemd staan.
Via de toeristenkaart kan je informatie op doen over bepaalde gebieden, steden, dorpen etc. via deze informatie kan je er achter komen waar je interesses liggen en wat je zou willen bezoeken. De toeristenkaart is een kaart die aangevuld wordt met nieuwe informatie door inwoners van de provincies, het komt er dus op neer dat de geschiedenis op de kaart wordt gezet door inwoners.
Dit initiatief is toekomstbestendig, omdat het altijd aangevuld kan worden met extra informatie. Als er nieuwe bedrijven of ondernemingen zijn kunnen ze tegen een bepaalde prijs op de toeristenkaart terecht komen. De toeristenkaart kan zich uitbreiden over heel Nederland. Er is internationale aandacht vanuit het toeristische werkveld voor deze manier van organiseren, omdat het heel gemakkelijk is voor toeristen en gebruiksvriendelijk is.
Bauke is al sinds 2006 bezig met het ontwerpen en het uitwerken van de online platforms. In de toekomst hoopt Bauke dat de online platforms meer gebruikt gaat worden en dat er meer over gepubliceerd gaat worden om de online platforms zo populair mogelijk te maken.

